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                                 ９：５８開議                                     

 

○ 中川雅晶委員長 

 おはようございます。 

 ただいまから教育民生常任委員会を先週に引き続き開催させていただきます。 

 傍聴者は、きょう、現在おられませんので。インターネット中継を行ってまいりますの

で、よろしくお願いをいたします。 

 本日の審査スケジュールですが、20日の委員会で審査いただけなかった協議会、国体の

開催種目についてと、それから教育環境課題調査検討事業について、この２件、協議会を

していきますので、よろしくお願いをいたします。 

 それから、お手元に資料のほうを配付させていただいています。二つあります。羽津小

学校大規模改修工事工事費内訳書、これは野呂委員のほうから資料請求があった分であり

ます。もう一つ、教育環境課題調査検討事業についての資料、４月18日に提出された資料

を配付させていただきますので、ご確認、よろしくお願いをいたします。 

 それでは、協議会を行う前に、20日の委員会で資料請求のあった羽津小学校大規模改修

工事の工事内訳書について、資料の説明をお願いいたします。 

 

○ 坂口教育施設課長 

 教育施設課、坂口でございます。よろしくお願いいたします。 

 私のほうから、羽津小学校大規模改修工事工事費内訳書（設計ベース）のご説明をさせ

ていただきます。 

 初めに……。 

 

（発言する者あり） 

 

○ 中川雅晶委員長 

 きょうお配りさせていただきました。こういう紙ですね。２枚ぺらの紙です。 

 

○ 小川政人委員 

 きょう置いてもうたやつ。 
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○ 中川雅晶委員長 

 ええ。追加資料という形で、平成26年６月定例月議会教育民生常任委員会追加資料。 

 はい、お願いします。 

 

○ 坂口教育施設課長 

 初めに、ちょっとお断りだけさせていただきます。 

 20日の委員会で、私のほう、工事費の内訳の金額をご報告させていただいたんですけれ

ども、済みません、古い資料の金額でしたので、この金額をもう一度精査いたしまして、

この資料のような金額になりました。申しわけございませんでした。 

 内訳に関しましては、建築工事、建築電気設備工事、建築機械設備工事と、金額はこの

とおりでございます。そして、これの合計が１億6520万円ということでございます。よろ

しくお願いいたします。 

 以上でございます。 

 

○ 中川雅晶委員長 

 ありがとうございます。 

 

○ 野呂泰治委員 

 ありがとうございます。 

 古い資料とはどういうこと。ちょっとその辺を教えてください。 

 

○ 坂口教育施設課長 

 ちょっと設計途中の金額でしたので、最終の金額ではなかったということです。その辺

の資料が、その当時の資料でしたので、申しわけございませんでした。 

 

○ 野呂泰治委員 

 金額が違っているということ。 

 

○ 坂口教育施設課長 
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 多少のちょっとずれが、それぞれの項目の増減がございまして、この資料のとおりの金

額ということでございます。済みません。 

 

○ 野呂泰治委員 

 たまたまちょっと聞いたんですけど、変更って余りよろしくありませんで、気をつけて

くださいね。 

 

○ 中川雅晶委員長 

 よろしいでしょうか。ありがとうございます。 

 

                                １０：０２休憩 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

１２：００再開  

 

○ 中川雅晶委員長 

 委員の皆さん、その他の検討事項で、議会報告会の報告担当表を今お配りさせていただ

いています。先週、土井委員がおられない中で勝手に決めさせていただきまして、お手元

に配付させていただいた担当で議会報告会を進めていきたいと思いますので、よろしくお

願いをいたします。 

 追加で補足資料等をご用意される場合は、７月７日月曜日までに事務局のほうまでお渡

しいただきますよう、よろしくお願いをいたします。 

 それから、所管事務調査については、先般、７月22日午前10時から、まず日程のほうを

押さえさせていただきました。調査項目の確認ですが、豊田委員のほうから提案がありま

した、幼稚園と保育園の子供の現状把握と、それから今後の考え方というところでいただ

いておりますが、学童保育所の現状もあわせてしていく。広義の意味では子ども・子育て、

新しい計画というところですが、余り広げ過ぎると、また時間も足りないので、大体、幼

稚園、保育園の課題と、それから学童保育所の課題ぐらいで調査をしていくということで

よろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 
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○ 中川雅晶委員長 

 とすると、１日だけではなかなかちょっと厳しいのかなと思いまして、８月もちょっと、

もう一日日程を押さえさせていただきたいなと思いまして、一応候補日をいろいろ検討い

たしましたら、なかなか８月は監査も非常に立て込んでおりまして、今、確認しましたら、

お盆の８月12日、13日、14日、この辺しかあいていないんです。８月12日の午前中、８月

13日の午前、午後、８月14日の午前中と、この辺でどれか１日押さえていただけんかなと

思って。 

 どうでしょうか。この日は絶対だめやというのがございましたら。 

 

○ 諸岡 覚委員 

 もう少し、日、何とかならんですか。 

 

○ 中川雅晶委員長 

 何とかならないですよ。 

 

○ 小川政人委員 

 監査に合わすであかんのや。監査の人はもう、監査でしたらええ。 

 

○ 中川雅晶委員長 

 そんなことは私の口からは言えないので。 

 

○ 小川政人委員 

 ああ、２人おるでか。 

 

○ 中川雅晶委員長 

 そうそう、２人おらないんですよ。 

 

○ 石川勝彦委員 

 ええよ、２人抜けたって。ちゃんとかわりに十分やるで。 
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○ 諸岡 覚委員 

 変な話、雑談やけど、委員会のメンバーを決めるときに、監査が２人重なるというのは、

避けたほうがいいといえばええですよね、本来論で言うと。 

 

（発言する者あり） 

 

○ 中川雅晶委員長 

 それはまた、そもそもの議論であると思いますので。 

 どうでしょうかね。 

 

○ 諸岡 覚委員 

 12日か13日ですね。 

 

○ 中川雅晶委員長 

 そうですね。８月12日ぐらい、ちょっと１日押さえて……。 

 

○ 小川政人委員 

 午前。 

 

○ 中川雅晶委員長 

 午前です。 

 

（発言する者あり） 

 

○ 小川政人委員 

 防護柵を立てるなら、涼しいうちに立てるほうがさ。 

 

○ 諸岡 覚委員 

 それでも６時から８時ぐらいじゃないですか。涼しい時間帯、結構早い時間で。 
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○ 小川政人委員 

 そんなもん、６時から誰が出てくる。 

 

○ 中川雅晶委員長 

 多少の遅刻、10時半までは認めますので、よろしくお願いいたします。 

 

○ 小川政人委員 

 午後やったらええんと違うかな。 

 

○ 中川雅晶委員長 

 午後は、でも、また入っていない。 

 

（「午後は監査が」と呼ぶ者あり） 

 

○ 中川雅晶委員長 

 午後は監査が入っているんでした。 

 じゃ、８月12日午前10時から午前中いっぱいだけちょっと押さえていただけますかね。

よろしくお願いいたします。 

 

○ 小川政人委員 

 欠席もあり得るということで。 

 

○ 中川雅晶委員長 

 よろしくお願いいたします。 

 ということで、２日間にわたって審査いただきまして、大変お疲れさまでした。以上で

委員会を閉じさせていただきます。どうもありがとうございました。 

 

                                １２：０４閉議  


